

ఉదయం

తెలుగు దినపత్రిక



చత్తీస్ గఢ్ లో భారీ ఎన్ కౌంటర్
నలుగురు మావోయిస్టులు హతం

2లో..

సంపుటి: 1 సంచిక: 324 పేజీలు: 4 వెల: రూ.3/- బుధవారం 28 ఫిబ్రవరి 2024 ఎడిటర్: కోట్ల చంద్రకాంత్

అమలోకి 2 కొత్త స్కేమ్లు

రూ.500కే సిలిండర్.. 200 యూనిట్లలోపు ఫ్రీ కరెంటు ప్రారంభించిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి



హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 27 (ప్రభాత ఉదయం): తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి రూ.500కే గ్యాస్ సిలిండర్, 200 యూనిట్లలోపు ఫ్రీ కరెంటు పథకాలను అధికారికంగా ప్రారంభించారు. తెలంగాణ సచివాలయం ఇందుకు వేదిక అయింది. ఎమ్మెల్యే ఎన్.కె.ఎం. వల్ల ప్రయాంత్ తెలిపారు. అందుకే చేపట్టారు. ప్రారంభించాలనుకున్న మరో రెండు గ్యారంటీల కార్యక్రమాన్ని సచివాలయానికి మార్చామని రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. తెలంగాణ సచివాలయంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మంగళవారం (ఫిబ్రవరి 27) విలేజ్ కలను సమావేశం నిర్వహించారు. ఇక్కడే అభయహస్తం గ్యారంటీల ప్రారంభ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. మహాశక్తి, గృహశ్రోత్రి గ్యారంటీల్లో మరో రెండు పథకాలను ప్రారంభించారు. ఈ వేదికపై నుంచి ఇందుగులు లభిస్తారని రూ.500 కే సిలిండర్ ను రేవంత్ రెడ్డి అందించారు. తాము ఇచ్చిన గ్యారంటీలను నమ్మి ప్రజలు తమకు ఓట వేశారని ఈ సందర్భంగా రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. అధికారంలోకి వచ్చిన 48 గంటల్లోనే ..మిగతా 2లో



లక్ష కోట్ల పెట్టుబడులు.. 5 లక్షల ఉద్యోగాలు

300 ఎకరాల్లో జీనోమ్ వ్యాలీ ఫేజ్-2

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 27 (ప్రభాత ఉదయం): హైదరాబాద్ సగరంలో త్వరలోనే జీనోమ్ వ్యాలీ రెండవ ఫేజ్ ఏర్పాటు చేస్తామని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రకటించారు. హైటెక్ కేర్, లైఫ్ సైన్సెస్ బయో టెక్నాలజీ 2024 సందర్భంగా ప్రారంభించిన సీఎం ఈ ఏడాది జీనోమ్ వ్యాలీ ఎక్స్ పాన్షన్ 2024 అవార్డుకు ఎంపికైన నోబెల్ బహుమతి గ్రహీత ప్రొఫెసర్ గ్రేగ్ ఎల్. సెమెంజాను అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. మూడు వందల ఎకరాల్లో రూ.2000 కోట్ల పెట్టుబడులతో జీనోమ్ వ్యాలీ ఏర్పాటు చేస్తామని, లక్ష కోట్ల పెట్టుబడులతో పది ఫార్మా విలేజీలను ఏర్పాటు ప్రక్రియ ఇప్పటికే మొదలైందని తెలిపారు. ఈ వ్యాలీతో మౌలిక సదుపాయాలతో పాటు జాతీయ పారిశ్రామికవేత్తలకు అపారమైన అవకాశాలు అందుబాటులోకి వస్తాయని, అలాగే.. 5 లక్షల మందికి కొత్త ఉద్యోగాలు లభిస్తాయని తెలిపారు. వికారాబాద్, మెదక్, నల్గొండ జిల్లాల్లో గ్రీన్ ఫీల్డ్ ఫార్మా సెక్టార్లో ఈ ఫార్మా విలేజీ లను ఏర్పాటు చేస్తామని, హైదరాబాద్ అంతర్జాతీయ విమానాశ్రయం నుంచి ఒక గంట ప్రయాణ దూరంలోని అత్యంత సమీపంలో వీటిని ఏర్పాటు చేస్తున్నాయని ప్రపంచంలోని పారిశ్రామికవేత్తలందరికీ ఎంతో సదుపాయంగా ఉంటుందని అన్నారు. కోవిడ్ తర్వాత ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఆరోగ్యానికి సంబంధించిన ఆందోళనలను పరిష్కరిస్తూ ..మిగతా 2లో

వారంలో మెగా డీఎస్సీ

11 వేల ఖాళీలతో 'మెగా డీఎస్సీ' నోటిఫికేషన్

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 27 (ప్రభాత ఉదయం): తెలంగాణలో ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో ఉపాధ్యాయ పోస్టుల భరీకి సంబంధించి 'మెగా డీఎస్సీ' నోటిఫికేషన్ విడుదల చేసేందుకు విద్యాశాఖ కార్యదర్శి చేసింది. అన్ని అనుకూలం.. ఈ వారంలోనే డీఎస్సీ నోటిఫికేషన్ వెలువడే అవకాశం ఉంది. మెగా డీఎస్సీ ద్వారా దాదాపు 11,060 పోస్టులు భరీ చేయనున్నట్లు సమాచారం. ప్రభుత్వ ఆదేశాలకు అనుగుణంగా డీఎస్సీకి సంబంధించిన నివేదికను విద్యాశాఖ సిద్ధం చేసి సీఎం ..మిగతా 2లో

గగన్యాన్ మిషన్ ద్వారా రోదసిలోకి

భారత్ మానవసహిత తొలి అంతరిక్ష ప్రయోగం

నలుగురు వ్యోమగాముల పేర్లను ప్రకటించిన ప్రధాని మోదీ

తిరువనంతపురం, ఫిబ్రవరి 27 (ప్రభాత ఉదయం): మానవ అంతరిక్ష యాత్ర గగన్ యాన్ కోసం శిక్షణ పొందుతున్న నలుగురు పైలట్ల పేర్లను ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ మంగళవారం ప్రకటించారు. పైలట్లు గ్రూప్ కెప్టెన్ పి బాలకృష్ణన్ నాయర్, గ్రూప్ కెప్టెన్ అజిత్ కృష్ణన్, గ్రూప్ కెప్టెన్ అంగద్ ప్రతాప్, వింగ్ కమాండర్ ఎన్ శుక్లా గా అనౌన్స్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా నలుగురు వ్యోమగాములను ప్రధాని అభినందించారు. ఈ రోజు ఈ వ్యోమగాములను కలుసుకుని దేశం ముందు ..మిగతా 2లో

తెలంగాణ నుంచి రాహుల్ పోటీ?

వయనాడును వదులుకున్న రాహుల్ గాంధీ.. ఖమ్మం, భువనగిరి, నల్గొండ నుంచి పోటీకి ఛాన్స్

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 27 (ప్రభాత ఉదయం): తెలంగాణలో మరింత బలం పెంచుకునేందుకు కాంగ్రెస్ పార్టీ పావులు కదుపుతోంది. ఆ పార్టీ అగ్రనేతలను తెలంగాణ నుంచి పోటీ చేయించేందుకు సిద్ధమవుతోంది. ఇప్పటికే రాష్ట్రంలో సర్కార్ ఎప్పటి చేసిన కాంగ్రెస్ వచ్చే లోక సభ ఎన్నికల్లో అత్యధిక ఎంపీ స్థానాలను గెలుమకోవాలన్న పట్టుదలతో ఉంది. ఈ క్రమంలోనే అభ్యర్థుల ఎంపికపై అచితుని అడుగులు వస్తోంది. ఇప్పటికే మెజార్టీ స్థానాలకు అభ్యర్థుల విషయంలో ఓ నిర్ణయానికి వచ్చినట్లు తెలుస్తోంది. ఈ క్రమంలోనే రాష్ట్రం నుంచి పార్టీ అధినేతలను రంగంలో దింపాలని భావిస్తోంది. ఇందులో భాగంగానే రాహుల్ గాంధీ తెలంగాణ నుంచి పోటీ చేస్తే.. ఇక్కడ పార్టీ మరింత ప్రభావం ..మిగతా 2లో

డ్రగ్ పార్టీల డైరెక్టర్ క్రిష్

మాదాపూర్ డీసీపీ విసేత్ కుమార్ వెల్లడి కొకైన తీసుకున్నాడా లేదా? తేలాల్ని ఉంది

గచ్చిబౌలి, ఫిబ్రవరి 27 (ప్రభాత ఉదయం): గచ్చిబౌలిలోని రాజీవ్ హోటల్లో శనివారం రాత్రి జరిగిన డ్రగ్ పార్టీలో ప్రముఖ సిబి దర్శకుడు క్రిష్ పాల్గొన్నట్లు మాదాపూర్ డీసీపీ విసేత్ కుమార్ తెలిపారు. అయితే కొకైన వాదా? లేదా? అనేది తెలియాల్సి ఉందన్నారు. ఈ పార్టీ కోసం డ్రగ్ సరఫరా చేసిన (షెడర్) సయ్యద్ అబ్దుల్ అలీ జైఫ్రీని అరెస్టు చేశామని చెప్పారు. రాజీవ్ హోటల్లో గజల్ వివేకానంద్ కు 10 సార్లు మాదకద్రవ్యాలు సప్లయ్ చేసినట్లుగా అబ్దుల్ అలీ వాంగ్మూలంలో పేర్కొన్నాడని వివరించారు. చాలాసార్లు డ్రగ్ పార్టీలు చేసుకున్నట్లు చెప్పాడని మంగళవారం విలేజ్ కలనుతో మాట్లాడుతూ డీసీపీ తెలిపారు. క్రిష్ రెండోసారి విచారణకు వస్తారని, ఆయనకు వైద్య పరీక్షలు నిర్వహిస్తామని డీసీపీ చెప్పారు. వివేకానంద్ కు కలిసేందుకు మాత్రమే వచ్చినట్లు క్రిష్ చెబుతున్నాడని, వైద్య పరీక్షలు చేస్తే స్పష్టత వచ్చే అవకాశం ఉందన్నారు. కేసార్, నిర్మయ్ అనే కామన్ ఫ్రెండ్స్ ద్వారా సినిమా వాళ్లు వివేకానంద్ కు పరిచయం అయ్యి ఉండవచ్చని తెలిపారు. డ్రగ్ కు బానిస కావడంతోనే తరచుగా పార్టీలు నిర్వహించి ఉండవచ్చని అన్నారు. డ్రగ్ హైదరాబాద్ లోనే కొనుగోలు చేసినట్లు అబ్దుల్ అలీ చెబుతున్నాడని, అయితే ఎక్కడి నుంచి సరఫరా అయ్యిందో విచారణలో తేలుతుందని చెప్పారు. కొకైన సరఫరా చేసిన ప్రతిపాటి రెండు నుంచి నాలుగు గ్రాములు వివేకానంద్ కు అందించాడన్నారు. వివేకానంద్ ఎంత మొత్తంలో దబ్బలు చెల్లించాడో త్వరలో చెబుతామని చెప్పారు. కేసులో అనుమానితులుగా ఉన్న శ్రేష్ట, సందీప్ లు పరాలిలో ఉండగా బెంగళూరులో ఉన్న చరణ్ అక్కడే విచారణకు వస్తున్నట్లు తెలిపారు.

సంగారెడ్డి జిల్లాలో ఘోర ప్రమాదం

లారీ ఢీకొని ముగ్గురు యువకులు మృతి

సంగారెడ్డి, ఫిబ్రవరి 27 (ప్రభాత ఉదయం): సంగారెడ్డి జిల్లాలో మంగళవారం తెల్లవారుజామున ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం సంభవించింది. ఈ ప్రమాదంలో ముగ్గురు యువకులు ప్రాణాలు కోల్పోయారు. సోమవారం అర్ధరాత్రి ఒంటి గంట ప్రాంతంలో జోగిపేటకు చెందిన అరుగురు యువకులు కారులో చౌలకూర్ దాటాక వెళ్లారు. అది మూసి ఉండడంతో అదే కారులో మానవీ పల్ల వస్తూ సైనే వక్రస్ ఉన్న హెబిల్ లో టీ తాగారు. తిరిగి వెళ్తున్న క్రమంలో టిడ్డి కింద కారు ఆపి కిందకు దిగగా అటుగా వచ్చిన డిప్యూటీ లారీ వేగంగా ఢీకొట్టింది. ఈ ప్రమాదంలో ముగ్గురు యువకులు అక్కడికక్కడే ప్రాణాలు కోల్పోయారు. ఆందోల్ మండలం డాక్టర్ శివారలో ఈ ప్రమాదం ..మిగతా 2లో

నడిగడ్డ ఇలవేల్పు జమ్మలమ్మను దర్శించుకున్న వేలాది భక్తులు



భక్తుల జనసంద్రంతో జమ్మలమ్మ ఆలయం



అమ్మవారిని దర్శించుకునేందుకు తరలివచ్చిన భక్తులు



కొలుపుదీరిన జమ్మలమ్మ

అమ్మవారి దర్శనం కోసం బారులు తీరిన భక్తులు

గద్వాల జిల్లా ప్రతీనిధి, ఫిబ్రవరి 27 (ప్రభాత ఉదయం)నడిగడ్డ ఇలవేల్పు భక్తుల కొంగరంబంధంగా వెలుగుతున్న జోగుకాంబ గద్వాల జిల్లా కేంద్రంలోని శ్రీజమ్మలమ్మ పరమేశ్వరి ఆలయాలకు భక్తులు పోటీకారు. మాఘ శుద్ధ పౌర్ణమికి జాతర ఉత్సవాలు ప్రారంభమైన నేపథ్యంలో మంగళవారం తెల్లవారుజామున నుంచే భక్తులు వేలాదిమంది తరలివచ్చి అమ్మవారిని దర్శించుకున్నారు. గద్వాలయంలో ప్రత్యేక అలంకరణలో ఉన్న అమ్మవారిని దర్శించుకొని భక్తులు పరవశించారు. జమ్మలమ్మ తల్లి కరుణించవచ్చు. కాపాడవచ్చు అంటూ మహిళల నామస్మరణ, పూసకాలతో పరిసర ప్రాంతాలు మార్గంగా. ఉమ్మడి పాలమూరు

జిల్లా, కర్ణాటక, బెంగళూరు, ముంబాయి,కర్నూల్, ఆంధ్ర, మొదలగు ప్రాంతాలనుంచి వేలాది మంది భక్తులు తరలివచ్చి తమ మొక్కులు తీర్చుకున్నారు. ఆలయ గదులలో పాలు పరిసరాలలో పామియాలను వేసుకొని నైవేద్యాన్ని నిర్వహించే అమ్మవారికి సమర్పించారు. చీర, రవికతో పాలు వెండి పాదాలు, కడియాల, బియ్యాన్ని అమ్మవారికి అర్పించి, మొక్కులు తీర్చుకున్నారు. భక్తులు అమ్మవారిని దర్శించుకునేందుకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలుగకుండా ఉచిత సర్వ దర్శనంతో పాలు రెండు ప్రత్యేక క్యూలైన్లను ఏర్పాటు చేశారు. అమ్మవారి సన్నిధిలో కూర్చోవడానికి చలవ పందిర్రను ఏర్పాటు చేశారు. ఉదయం నుంచే వేల కొద్ది భక్తులు తరలివచ్చడంతో అమ్మవారి దర్శనానికి గంటలు తరబడి క్యూలైన్లో నిలబడి దర్శించుకున్నారు. ఆలయ ముఖద్వారం నుంచి ఆలయం వరకు ఇసుకేస్తే కనపడడంతో భక్తజనం కనపడింది.

మరో మేదారంగా మారిన శ్రీజమ్మలమ్మ ఆలయం
గద్వాల పట్టణంలో గల స్వయంభుగా వెలసిన శ్రీజమ్మలమ్మ పరమేశ్వరి అమ్మవారికి లక్షలాది మంది తరలివచ్చి అమ్మవారి మొక్కులు తీర్చుకుంటారు. తెలంగాణలో సమృద్ధి సాకర్ జాతర మాదిరిగానే జోగులాంబ గద్వాల జిల్లాలో గద్వాల పట్టణంలో శ్రీజమ్మలమ్మ జాతరను ఆరునెలల పాటు ప్రతి మంగళ, శుక్రవారాలలో బ్రహ్మాండంగా నిర్వహిస్తారు. తెలంగాణ, కర్ణాటక, మహారాష్ట్ర, ఆంధ్రప్రదేశ్ వివిధ రాష్ట్రాల నుండి భక్తులు అధిక సంఖ్యలో తరలివచ్చి అమ్మవారిని దర్శించుకొని నైవేద్యం సమర్పించి తమ మొక్కుబడులు చెల్లించుకుంటారు. ప్రతి మంగళ, శుక్రవారాలలో శ్రీజమ్మలమ్మ ఆలయ పరిసరాలు భక్తుల కిక్కిరిసిపోవడంతో మరో మేదారం జాతరను తలపిస్తోంది ఆలయ చైర్మన్ గొయ్రి సతీష్, ఆలయ ఇ.ప. పురేందర్ అన్నారు.

ప్రజలకు మెరుగైన మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించడమే లక్ష్యంగా ముందుకు వెళ్తున్నాం కార్పొరేటర్ పండాల సతీష్ గౌడ్

కూకట్‌పల్లి, ఫిబ్రవరి 27 (ప్రభాత ఉదయం) ప్రజలకు మెరుగైన మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించడమే లక్ష్యంగా ముందుకు వెళ్తున్నామని ఘోషించి డివిజన్ కార్పొరేటర్ పండాల సతీష్ గౌడ్ అన్నారు. మంగళవారం ఘోష సగర్ డివిజన్ పరిధిలోని శోభన్ కాలనీ మాన్యువల్ ఉన్న అరబ్ షా బాబా దర్గా రూ. 30 లక్షల వ్యయంతో కాంపౌండ్ వాల్ పనులను ప్రారంభించి పూర్తిగా నిర్మించినందున అరబ్ షా బాబా దర్గా కమిటీ సభ్యులందరూ కలిసి ఘోష సగర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ పండాల సతీష్ గౌడ్ ను కలిసి సన్మానించారు. ఇంత అద్భుతమైన పనిని ఇంతవరకు చరిత్రలో ఎప్పుడు చేయలేదు అలాగే రూ.70 లక్షల వ్యయంతో నాల రిటర్నింగ్ వర్క్ పనులను కూకట్ పల్లి శాసన సభ్యులు మాధవం కృష్ణ రావు సహకారంతో పూర్తిచేయడంతో కార్పొరేటర్ ధన్యవాదాలు తెలుపుతూ ఇంకా కొన్ని పార్కింగ్ ట్రెన్స్, బిస్కెట్ బిస్కెట్ పనులు కూడా నిర్మించడం పూర్తి చేస్తే మాకు శాశ్వత పరిష్కారం అవుతుందని కమిటీ వారు ఆయనకు తెలుపడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ సానుకూలంగా స్పందించి అతిశీఘ్రంగా అంచనాలు వేయించి పనులను పూర్తి చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో మొహమ్మద్ సలాహుద్దీన్, మొహమ్మద్ సమీ ఖాన్, షేక్ సమద్, అబ్దుల్ రజాక్, ఇక్ర మొదినీ, హాఫీజ్ హసన్, మొహమ్మద్ రియాజ్, ఫిరోజ్ ఖాన్ పాల్గొన్నారు.



పాదయాత్ర చేస్తున్న కార్పొరేటర్ పండాల

హాజ్ యాత్రకు వెళ్తున్న బిల్కీశాకు వీడుకోలు పలికిన కొత్తకోట మండల నాయకులు

కొత్తకోట, ఫిబ్రవరి 27(ప్రభాత ఉదయం) కొత్తకోట మండలంలోని రామకృష్ణపురం గ్రామ హాజ్ సర్పంచ్ సర్పంచ్ ఎం ఎ కరీం మేనకొడే బిల్కీశా ను మద్యం వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ హాజ్ చైర్మన్ మూలమల్ల రాజేశ్వరమ్మ టీమ్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో సన్మానించి శుభాంశులు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ పెద్దలు మూలమల్ల సత్య నారా యజ్ఞ రెడ్డి, గ్రామ పంచాయతీ అధ్యక్షులు ఎం యూసూఫ్ రెడ్డి, ఎం సరస్వతమ్మ, బి ఆర్ ఎస్ నాయకులు వహిద్, నిరంజన్, ఖలీల్,వాజీద్, సలీం తదితరులు ఉన్నారు.



హాజ్ వెళ్తున్న బిల్కీశా ను సన్మానించిన హాజ్ మార్కెట్ యార్డ్ చైర్మన్ మూలమల్ల రాజేశ్వరమ్మ టీమ్ రెడ్డి

తిరుమల శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామిని దర్శించుకున్న ఎంపీపీ మౌనిక

స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో మాజీ ఎమ్మెల్యే వెంకటేశ్వర్ రెడ్డికి జిఆర్ఎస్ టీకెట్ ఇవ్వాలని స్వామివారికి పూజలు చేసిన ఎంపీపీ



తిరుమల వెంకటేశ్వర స్వామిని దర్శించుకున్న కొత్తకోట మండల ఎంపీపీ గుంత మౌనిక మల్లేష్

కొత్తకోట, ఫిబ్రవరి 27(ప్రభాత ఉదయం) దేవరకర్ణ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం మాజీ శాసనసభ్యులు ఆల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డికి స్థానిక సంస్థల ఎమ్మెల్యే టీకెట్ ను బి ఆర్ ఎస్ అధినేత కెనెఆర్ ఇవ్వాలని కఠియగ దేవం వెంకటేశ్వర స్వామికి కొత్తకోట మండల ఎంపీపీ గుంత మౌనిక మల్లేష్ పూజలు చేశారు. కఠియగ వైకుంఠమైన తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానంలో సాక్షాత్తు కొలువై ఉన్న ఆ మహా విష్ణువు స్వరూపమైన వెంకటేశ్వర స్వామిని ప్రజల కోసం నిత్యం పనిచేస్తున్న వెంకటేశ్వర్ రెడ్డికి ప్రజాక్షేత్రంలో ఉండాలని కోరుతూ స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. శ్రీ తిరుపతి వెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయ ముందున్న దివ్య జ్యోతి ప్రజలను సూర్యం దగ్గర 51 దీపాలను వెలిగించి మొక్కు తీర్చుకున్నారు. అత్యధిక సంఖ్యలో అభియానం స్వామి దేవాలయంలో 51 ప్రదక్షిణలు చేసి 51 బెంకాయలు కొట్టి స్వామి వారి ఆశీర్వాదం తీసుకున్న స్థానిక సంస్థల ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో బి ఆర్ ఎస్ టీకెట్ ఇవ్వడంతో పాటు భారీ విజయం సాధించాలని కోరుకుంటున్నారు. తెలంగాణ ఉద్యమ నేత, మాజీ సీఎం కేసీఆర్, మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ టీకెట్ ఇస్తారని ఆశాభావంతో ప్రార్థించి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. స్వామి వారిని గుంత మౌనిక మల్లేష్ కుటుంబ సభ్యులు దర్శించుకున్నారు.

జమ్మలమ్మ ఆలయం వద్ద అడుగుడుగునా నిలుపు దోపిడి

నాసిరకం నూనెలతో అనారోగ్యానికి గురవుతున్న భక్తులు కల్లీ కల్లు తాగి వాంతులు, విరోచనాలు

గద్వాలలో, ఫిబ్రవరి 27(ప్రభాత ఉదయం)గద్వాల పట్టణ సమీపంలో గల శ్రీజమ్మలమ్మ ఆలయానికి మంగళవారం భక్తుల తాకిడి పోటీకొంది. ఆలయ పరిసరాలలో ఆలయ అధికారులు కనీస సౌకర్యాల కల్పించలేదని భక్తులు మండిపడ్డారు. ఆలయ పరిసరాలలో అడుగుడుగున్న భక్తులను నిలుపుకోవడానికి గురి చేస్తున్న భక్తులు అమ్మవారిని దర్శించుకుని కొద్ది కాయలు కొట్టు స్థలం వద్ద నిర్వాహకులు అడ్డంకులు సృష్టించి కొద్ది కాయలు కొట్టినవడం లేదని భక్తులు ఆరోపించారు. తలనీలాల సమర్పించేందుకు టీకెట్ రూ.10 ఉండగా ఒక్కొక్కరి నుంచి రూ.100-300 వరకు అడ్డంకులతో వసూలు చేసినట్లు భక్తులు ఆరోపించారు. ప్రత్యేక తలనీలాల (పుట్టు వెంట్రుకలు) పేరిట రూ. 500-1000 వరకు వసూలు చేస్తున్నారని ఇదేమిటని ప్రశ్నిస్తే అంతా మా ఇష్టం అన్నట్లు వ్యవహరిస్తున్నారని భక్తులు వాపోయారు. అధిక వసూళ్లకు పాల్పడిన వారిపై చర్యలు తీసుకోవలసిన ఆలయ అధికారులు తమకేమి పట్టనట్లు వ్యవహరిస్తున్నట్లు భక్తులు ఆరోపించారు.



జమ్మలమ్మ అమ్మవారి ముఖద్వారం

కరువైందని నాసిరకం వంట నూనెలు, నాసిరకం మాంసహారం వాడుకున్న పట్టణంలో వందల వేల విమర్షలు వినిపిస్తున్నాయి. ఇప్పటికైనా జమ్మలమ్మ ఆలయం వద్ద నిలుపుదోపిడిని ఆరికట్టాలని భక్తులు కోరుతున్నారు.



వేములవాడ రాజన్న ఆలయంలో నిత్యాన్నదానానికి 1,00,111 ఏరాళం

తన ఔన్నత్యాన్ని చాటుకున్న పుష్పాల అజయ్ కుమార్

కూకట్‌పల్లి, ఫిబ్రవరి 27 (ప్రభాత ఉదయం) పాతబస్టి ప్రతీనాక నివాసంలో ఉండే పుష్పాల అజయ్ కుమార్, పుష్పాల ఆదర్శ కుమార్ లు ప్రతి సంవత్సరం ఒక ఆలయానికి తమకు తోచిన విరాళాన్ని అందిస్తూ భగవంతుని మీద ఉన్న వారి భక్తిని చాటుతున్నారు. మంగళవారం సిరిసిల్ల జిల్లా వేములవాడ లో గల శ్రీ రాజరాజేశ్వర ఆలయానికి నిత్యాన్నదానం కార్యక్రమం పాతబస్టి ప్రతీనాక నివాసి పుష్పాల అజయ్ కుమార్, పుష్పాల ఆదర్శ కుమార్ రూ. 1,00,111 విరాళాన్ని అందించి భక్తులపై ఉన్న తన ఉధారతను చాచారు. దేశంలో ప్రసిద్ధిగాంచిన పలు ఆలయాలకు ఇదే తరహా తన దాతృత్వాన్ని అభివృద్ధి చేసి స్వామివారి కరుణ కట్టడం పొందారు. అనంతరం ఆలయ అధ్యక్షులు రాజమౌళి, సెక్రటరీ అశ్వినీ నాయక్ పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి శాలువాతో సత్కరించి స్వామివారి కృపా కట్టాల్లు వారి కుటుంబం పై ఉంటూ మరిన్ని ఆలయాల అభివృద్ధికి పాటుపడాలని వారిని దీవించారు.



చేవెళ్ల సభకు తరలి వెళ్తున్న శేరిలింగంపల్లి ఇంచార్జ్ జగదీశ్వర్ గౌడ్

రాష్ట్ర అభివృద్ధి కాంగ్రెస్ ప్రధాన లక్ష్యం

రామన్న ఎంపీ ఎన్నికల్లో శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గ పరిధిలో కాంగ్రెస్ జెండా ఎగురేస్తాం

వి.జగదీశ్వర్ గౌడ్, శేరిలింగంపల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్..

కూకట్‌పల్లి, ఫిబ్రవరి 27 (ప్రభాత ఉదయం) చేవెళ్ల పల్లె కాల్వలో మైదానంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల మ్యానిఫెస్టో ప్రకటించిన ఆరు గ్యారంటీలలో భాగంగా మరో రెండు ఉచిత పథకాలు 200 యూనిట్ల ఉచిత విద్యుత్, రూ.500 గ్యారంటీ పథకాలను తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఎన్మమల రేవంత్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా ప్రారంభం చేయనున్న తుఫ సందర్భంగా మంగళవారం ఏర్పాటు చేసిన చేవెళ్ల సభకు శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ వి.జగదీశ్వర్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో శేరిలింగంపల్లి కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు భారీ సంఖ్యలో తరలి వెళ్లారు. ఈ సందర్భంగా జగదీశ్వర్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ... చేవెళ్ల గడ్డ నుంచి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చేతులమీదుగా రెండు పథకాలను ప్రారంభించడం మనకు గర్వకారణమన్నారు. రూ.500కు గ్యారంటీ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఉచిత కరెంటు, అగ్రికల్చర్ ఉచిత ప్రయోజనం, ఆరోగ్యశ్రీ రూ.10 లక్షల వైద్యసేవలు చందీ పథకాలు పేదల జీవితాల్లో ఆర్థిక వెసులుబాటును కల్పిస్తామని అన్నారు. ఈ పథకాలను ప్రజల్లోకి కార్యకర్తలు తీసుకెళ్లాలని సూచించారు. ప్రభుత్వం వచ్చాక మొదటి సారిగా మన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పన్నున్నందున ఈ సభకు కార్యకర్తలు, నాయకులు సైనికుల్లా కదిలి వెళ్లడం జరుగుతుందని, ఈ పథకాలు ఎక్కువగా మహిళల గురించే ఉన్నాయని, ఈ సభకు మహిళలను పాల్గొనడం చాలా సంతోషంగా ఉందని, ఎన్నికల్లో బీజేపీతోనే మనకు పోటీ ఉంటుందని, ఎన్నికల తర్వాత బీఆర్ఎస్ మన జిల్లాలో అధికం ఉందని అన్నారు. బీఆర్ఎస్ ఉన్న నాయకులు, కార్యకర్తలు కాంగ్రెస్ లోకి రావాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ నాయకులు, డివిజన్ అధ్యక్షులు, యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు, మహిళా కమిటీ అధ్యక్షులు, కార్యకర్తలు, ఎస్.ఎస్.యూ.ఐ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఆలయంలో హవామం చేస్తున్న శివ స్వాములు

కోటిలింగేశ్వరస్వామి సన్నిధిలో శివభక్త స్వాములచే రుద్రహవామం

కొత్తకోట, ఫిబ్రవరి 27(ప్రభాత ఉదయం) వనపర్తి జిల్లా కొత్తకోట మండలం కానాయపల్లి స్త్రీశ్ల దగ్గర గల సుప్రసిద్ధమైన శ్రీకోటిలింగేశ్వర ఆలయంలో మంగళవారం రుద్ర హవామం మంగళ శివభక్త స్వాముల ఆధ్వర్యంలో రుద్రహవామం జరిగింది. నలభై ఒక్కోల పాటు శివమాలను ధరించిన శివస్వాముల చేత ఆర్ధకులు వేదములారాళో రుద్రవచనం చేస్తూ రుద్రహవామం జరిగింది. అనంతరం ఆలయమేటి శివస్వాములకు బిక్ష ఏర్పాటు చేశారు.